



HRVATSKA POŠTANSKA BANKA, dioničko društvo

Sektor poslovanja s velikim poduzećima i javnim sektorom
Jurišićeva 4, HR-10000 Zagreb

Zagreb, 15.11.2021.

**GRAD PRELOG
GLAVNA 35
40323 PRELOG**

INDIKATIVNA PONUDA ZA POSLOVNU SURADNJU U KREDITNOM POSLOVANJU



Poštovani,

zahvaljujemo na iskazanom interesu za poslovnu suradnju s Hrvatskom poštanskom bankom, dioničko društvo, kao i vremenu koje ste odvojili za nas.

Sukladno Pozivu kreditnim institucijama, a u cilju uspostave uspješne poslovne suradnje kao poželjnom poslovnom partneru, izvješćujemo Vas da je Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo, u mogućnosti ponuditi GRADU PRELOGU, sljedeće indikativne uvjete kreditiranja:

Dopušteno prekoračenje u iznosu 3.000.000,00 kn

Korisnik kredita:	GRAD PRELOG
Iznos kredita:	3.000.000,00 HRK
Vrsta kredita:	Dopušteno prekoračenje
Namjena kredita:	dopušteno prekoračenje po transakcijskom računu za tekuću likvidnos
Način i rok korištenja kredita:	najkasnije do radnog dana koji prethodi danu dospijea kredita. Kredit će se koristiti dovođenjem u dopušteno prekoračenje poslovnog računa Korisnika kredita u Banci broj: HR3923900011835500002 do visine odobrenog iznosa kredita iz točke 1
Poček:	Bez počeka
Način i rok vraćanja kredita:	kredit će se vratiti najkasnije do 31.12.2022. godine. Na dan dospijea ovog kredita saldo poslovnog računa Korisnika kredita mora biti pozitivan ili jednak nuli. Ukoliko dan plaćanja pada na neradni dan, danom plaćanja smatrat će se prvi sljedeći radni dan.
Redovna kamatna stopa:	- 2,00% (slovima: dva posto) godišnje, fiksno. Kamata se obračunava i naplaćuje mjesečno na zadnji dan svakog mjeseca, odnosno o roku dospijea kredita. - povećanje redovne kamatne stope: ne obračunava se - zatezne kamate: obračunavaju se i naplaćuju u visini stope zakonskih zateznih kamata.
Zatezna kamatna stopa:	obračunavaju se i naplaćuju u visini stope zakonskih zateznih kamata.
Naknada za obradu zahtjeva:	0,35% na iznos odobrenog kredita, min. 500,00 kn, jednokratno
Naknada za rezervaciju sredstava:	- bez naknade
Naknada za prijevremenu otplatu:	- bez naknade
Osiguranje kredita:	- 1 bjanko zadužnica Korisnika kredita u korist Banke, na iznos do 1.000.000,00 kn, potvrđena (solemnizirana) kod javnog bilježnika - 1 obična zadužnica Korisnika kredita, na iznos kredita, u korist Banke potvrđena (solemnizirana) kod javnog bilježnika
Ostali uvjeti:	- Korisnik plasmana se obvezuje preko računa otvorenih kod Banke, u razdoblju važenja svih obveza iz Ugovora - i to kunskog računa za redovno poslovanje i svih deviznih računa, voditi platni promet - obavljati plaćanja (izdavati naloge za plaćanja) i usmjeravati (u svojstvu primatelja novčanih sredstva) plaćanja u korist navedenih računa, i to u opsegu koji odgovara najmanje udjelu u kojem Banka sudjeluje u ukupnom zaduženju klijenta. - Korisnik kredita se obvezuje dostaviti Odluku vijeća o

predmetnom plasmanu najkasnije do 15.12.2021. godine
- Korisnik kredita izričito ovlašćuje Banku da sve dospjele obveze s osnova Ugovora i to s osnova glavnice, redovne i zatezne kamate, naknada i ostalih troškova, naplati na dan dospjeća direktnim terećenjem transakcijskog računa Korisnika kredita koji Korisnik kredita ima otvoren kod Banke bez posebne suglasnosti Korisnika kredita
- Korisnik kredita se obvezuje podmiriti dug po postojećem dopuštenom prekoračenju (partija: 1835500002)

Napominjemo da je ova ponuda indikativna te konačno odobrenje ponuđenih uvjeta ovisi o odobrenju istih od strane nadležnih tijela Banke. Ova ponuda vrijedi 60 dana te molimo ukoliko ste suglasni s predloženim uvjetima indikativne ponude da to pisano potvrdite Banci. Također, ukoliko su Vam za Vaše poslovanje interesantne i neke druge naknade za usluge platnog prometa, otvoreni smo za daljnje pregovore.

U cilju buduće uspješne suradnje, nadamo se da će ova ponuda ispuniti Vaša očekivanja, a za sve dodatne informacije molim Vas da se slobodno obratite Direktor prodaje Direkcije poslovanja s velikim poduzećima i javnim sektorom Luki Bandalo na broj mobitela 091 6072 552 ili na e-mail adresu luka.bandalo@hpb.hr

S poštovanjem,

Za Hrvatsku poštansku banku, dioničko društvo

Luka Bandalo
Direktor prodaje

